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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

23 листопада 2023 р.)  
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• орендовані, які показуються у балансі орендодавця, тим самим 

виключається можливість подвійного обліку одних і тих же засобів. 

Є дві групи основних засобів згідно НСПБО 7 для цілей бухгалтерського 

обліку У НСПБО 7 зазначається, що група основних засобів - сукупність 

однотипних за технічними характеристиками, призначенням та умовами 

використання необоротних матеріальних активів. З метою оподаткування 

використовується групування основних засобів та інших необоротних 

матеріальних активів згідно Податкового кодексу в розрізі 16 груп, всередині 

кожної із яких ведеться пооб’єктний облік матеріальних цінностей. 

Основні засоби є важливим об’єктом в аналітичній роботі підприємства, 

оскільки вони служать матеріально-технічною базою виробництва, фундаментом 

його вдосконалення і розвитку. 

Список використаної літератури: 
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системи в Україні: матеріали V міжнар. наук.-практ. конф., (м. Тернопіль, 31 травня 

- 1 червня 2018 р.). Тернопіль: ТНЕУ, 2018. С. 204-206. 

2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні 

засоби”, затверджене наказом Мінфіну від 27.04.2000 р. № 92,  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00#Text 
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ОСНОВИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ У ДЕРЖАВНИХ  

ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Функціонування та розвиток сучасної вітчизняної вищої школи відбувається 

в умовах дії значної кількості детермінант різнополюсового характеру. Їх склад є 

досить різнорідним, при цьому щодо діяльності ДЗВО останній поповнюється 

традиційним фактором значного перманентного обмеження фінансового 

забезпечення вищевказаних суб’єктів господарювання з боку держави, як 

основного замовника і гравця на ринку освітніх послуг. Такий, фактично, 

рестриктивний режим сфери державних фінансів сегменту вищої школи спричиняє 

потребу у розбудові високоефективного механізму фінансового управління ДЗВО 

в умовах жорсткого лімітування їх фінансових ресурсів. На формування такого 

механізму спрямовано завдання з побудови підсистеми управлінського обліку, яка 
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може стати дієвою і ефективною лише за умов формування стійкого науково-

обґрунтованого теоретичного базису. 

Ідентифікація первинних позицій управлінського обліку ДЗВО, до яких 

відносять  його  функції  та  завдання,  пов’язана  з  визначенням  ролі 

управлінського обліку в економічному житті відповідних суб’єктів, вивченням 

кола споживачів облікової інформації, їх запитів. 

Згідно існуючих загальних підходів до управлінського обліку в бюджетних 

установах мета управлінського обліку полягає у формуванні та передачі 

інформаційних даних управлінському персоналу внутрішнього та зовнішнього 

поля керівництва за для обґрунтування вибору, підготовки та забезпечення 

прийняття управлінських рішень в сфері контролю, планування, прогнозування 

економічної ефективності діяльності вказаних суб’єктів господарювання, в частині 

ціноутворення продуктів діяльності (послуг, робіт, продукції) бюджетних установ 

та оцінки ефективності прийняття управлінських рішень.  

Питання ідентифікації користувачів інформації управлінського обліку ДЗВО 

доречно розглядати через призму визначення мети вказаної підсистеми та з 

урахуванням позиції авторів, викладеної та обґрунтованої в їх попередніх 

публікаціях. Відповідно до них можна констатувати, що користувачами інформації 

управлінського обліку виступають внутрішні та зовнішні користувачі 

відповідного сегменту функціонального спрямування, а саме: управлінський 

персонал.  

Оскільки принципи управлінського обліку безпосередньо впливають на 

процес продукування інформаційного поля та його кінцевий результат, доречним 

на заключення уявляється наведення критеріїв інформації управлінського обліку 

ДЗВО, до яких віднесено наступні: 

доцільність – інформація, що формується в межах управлінського обліку має 

відповідати адресному запиту користувачів, що формується на підставі мети його 

діяльності, і не містити зайвих даних; 

корисність – інформація управлінського обліку має привертати увагу 

користувачів до проблемної сфери чи напряму діяльності і надавати об’єктивну 

оцінку діям управлінців відповідних рівнів; 

достовірність – інформація управлінського обліку повинна бути вірогідною 

та максимально об’єктивною, що забезпечить прийняття найбільш оптимальних 

управлінських рішень; 

зручність та простота – інформація управлінського обліку має подаватись у 

зрозумілій максимально спрощеній формі, яка сприяє швидкому сприйняттю та 

обробці цієї інформації користувачами; 

наочність – інформація управлінського обліку має бути представлена таким 

чином, щоб демонструвати найважливіші позиції об’єктів вивчення; 

аналітичність – інформація управлінського обліку має бути адекватною цілям 

та завданням управлінського аналізу, містити дані експрес-аналізу чи бути придатною 

для проведення послідуючого аналізу в найкоротші терміни; 

порівнянність – інформація управлінського обліку у формі звітних даних має 

забезпечувати можливість співставлення їх за різні періоди часу; 
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економічність – витрати на підготовку інформації управлінського обліку не 

повинні перевищувати економічний ефект від її використання; 

оперативність – інформація управлінського обліку має готуватись та 

передаватись користувачам у оптимальні терміни для прийняття відповідного 

управлінського рішення; 

гнучкість – інформація управлінського обліку має забезпечувати варіантність 

прийняття управлінських рішень в умовах зміни оточуючого середовища та 

факторів впливу; 

умовна конфіденційність – інформація управлінського обліку не підлягає 

оприлюдненню і використовується внутрішнім та зовнішнім колом користувачів-

управлінців. 

Сформовані та представлені елементи теоретичних основ управлінського 

обліку ДЗВО заслуговують на продовження формування базових положень 

вказаної облікової підсистеми з урахуванням сучасних світових підходів та 

особливостей діяльності та статусності ДЗВО. Подальше їх опрацювання 

дозволить створити сукупність методичних положень усіх складових 

управлінського обліку ДЗВО, а отже сприятиме його розвитку в цілому. 
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АНАЛІЗ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ  

У процесі формування ринкової економіки України та впровадження 

ринкових засад господарювання аналіз витрат набуває стратегічного значення, 

адже саме шляхом їх детального аналізу і належної організації обліку можна 

забезпечити високий рівень економічного рівня підприємства, а також, через 
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